A AKADEMIJA
' OXFORD

[MATEMATIKA -
MEDICINSKA SKOLA]

Smer: Farmaceutski tehnicar
111 godina

PITANJA:

Monueppu

1. [laTa je ocHoBuua a = 10 cm 1 BucMHa H= 13 cm npasuaHe TpocTpaHe npusme. OapeanTn HeHy NOBPLUMHY U
3anpemMuHy.

2. ly’kMHa OCHOBHE MBMLE NPABUJIHE LWECTOCTPaHe Npu3me U3Hocu 4 cm, a AnjaroHana tbeHe boyHe cTpaHe 8cm.
M3payyHaTi NOBPLUMHY M 3aNpeMUHY Te Npusme.
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3. 3anpemuHa npaBuaHe WecTocTpaHe Npusme je 540\/§cm , @ BUCMHA npu3me je 10cm. M3payyHaTV NOBPLUNHY

npusme.

4. OcHoBa NMpamMmAE je jeIHaKOCTPaHMYHM TPOYrao ca CTpaHMLUOoM a =12 cm. AKo je usuua nupamuae S=10cm,
W3payyHaTu HeHy MNOBPLUMHY U BUCUHY NMpamue.

5. OcHoBa nNpaBe NMpamuae je NpaBoyraoHMK, ca CTpaHuuama a=14 cm u b=11cm. Oapeam 3anpeMmUHY NMPaMUAE, aKo

tbeHa anotema h, usHocn +/218cm
O6pTtHa Tena
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6. AKO je NOBpLIMHA OMOTaYa BasbKa 8471CM” 1 npeunnk 10 cm, n3padyHaTu Herosy NOBPLUMHY 1 3aNpPemuHy.



7. V3padyyHaTy NOBPLUMHY M 3aNpPeMmHY Kyre Koja HacTaje poTaliMjom NpaBoyr/ior TPOYraa OKO Makbe KaTerte. AKo je

faTa xunoteHysa ~/65CM u jeaHa kateTa 7cm.

8. Y NpaBoOyraoHMWK ca cTpaHuuama 4cm n 6¢m ynvcaHa je KpyKHuua. M3padyHaTv NOBPLUMHY M 3aMpemMUHy BasbKa U
JIONTE KOjW HacTajy poTaLMjoM OKO MNpase Koja NpeceLa Makbe CTpaHuu,e NpaBoyraoHWKa Ha nona.

Husoswu

9. M3pavyHaTn y apuTMETUUKOM HU3Y

a) 3 ndakoje: a,=2Ln=7,§ =105

6) N, S akoje: & =4,d=5a, =49

10. Hahu apMTMETUYKM HU3 aKO HETrOBM YNaHOBU 3340B0/baBajy cnegehe penauuje:

a,+2a; =20
8, —a, =14

11. M3payyHaT y reoMeTpujCKoM HU3Yy

a) & akoje: §,=8190,q=2

6) gakoje: @ =38, =12288

12. Y reomeTpujckom Husy je: 8; —a, = 216 a,—-a =8 S, =40. U3pauyHatn @, q, N.
AHanuTHUKa reomeTpuja y paBHU

13. TemeHa Tpoyrna cy A(—3, 2) , B(2, 0) , C (4, —6) n3pauyHaTu:

a) Ay*KMHE CBUX CTPaHULA

6) AyKUHE CBUX TEXULLHUX NUHU]a

L) NOBPLUMHY TPOYrAa

A) KOOpAuHaTe TeXUWTa Tor Tpoyrnaa.

14. Hahu BucuHe Tpoyrnaa ABC ako cy TemeHa

a) A(35), B(7,-4), C(-11-13)
b) A(-14), B(31), C(7.5)

15. Hahu jegHaunHy npase Koja Nposiasu Kpo3 Tauky A(5, 7) , @ napanenHa je ca npasom 4Xx—-5y+20=0

16. PewnTti 1 npmKasati rpaduyKkm CKyn pellera HejeAHaunHa:
a) 2x—-4y+8>0
b) 2x-3y=0
C) 8(2x—3) > 4(3x+ 6) -40



17. Hahu pewetba cnegehux cuctema Heje4HauYMHa:

a)x>0,x<2
b) x<0,y<0,x+y+3<0
c)x>0,y>0,-x-y+2>0

18. Hahu KoopanHaTe LeHTpa 1 NOAYNPEUYHNKA KPYKHULA YMja je jeAHaUNHa:

a) X +y*+14x+40=0
b) X* + y* +12x-16y+64=0
C) 4x* +4y* —4x+16y =19

19. Hahu jeaHauMHy TaHreHTE y Tauku A(lO, y) Ha KPYXXHULM X° — y2 -14x-4y =5

20. Hahu jeaHaumHy enunce unje cy xukey F (i4, 0) , a amana oca je 10.
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21. Oapeay Tauke npeceka ennnce— +-— =1 nnpase Yy =2X—-9.
36 12 y
2 2

22. Hahu acumnToTe 1 Kkuxke xunepbone— ——=1

49 25

X2 y2

23. MNpasa 4X—5y—40 =0 gogupyje ennncy % +§ =1. Oapean Tauky goampa

. 2 . m
24. Oppeay jeaHaunHy TaHreHTe napabone Y° =12X, koja ca npasom Y =3X—4 rpagu yrao @ :Z



